


Apuctotens (IV EUEZAGERET

B A0 H.3.) XVI Beka)
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® [esla pa3HbIX

®YCKOpeHue
coobulaemoe Macc NaaatoT B
3emnen Teny, BaKyyme C
Tem bonblue, OANHAKOBbIM
yem TaXKenee VCKOpEHNEM

T€J10



B KoHUe XVI Beka 3HaMEeHUTbIN
NTanbsaHCKUU ydeHbIn [ . [annnen
ONbITHLIM NMYyTEM YCTAHOBWUI, YTO B

OTCYTCTBME CONPOTUBNEHNS
BO3yXa BCe Tena nagarT Ha
3eMJ10 PpaBHOYCKOPEHHO, 1 YTO B
OAHHOW TOYKE 3EMIN YCKOpeHue
BCeX Ten npuv nageHun ogHo U To
Xe.



[1BXXeHne Tena TonbKo noa
BIMTUAHUEM MNPUTSKEHUSA K 3emMne
Ha3bIBaOT CBOOOOHbLIM
nageHnem.
YckopeHue cBoboaHOro nageHus
g HanpaBfieHo K LIeHTPY 3eMnu.

g=9 8 M/C?



g 3aBUCUT OT:

1. M (macca 3emnu unun gpyroe
HebecHoe Teno)

2. R 3emnu (reorpadunyeckon
LLUNPOTHLI, YeM R bornbLue, TeM g
MEHbLLE)

3. h (BbICOTbI Tena Haa
NOBEPXHOCTbIO 3EeMIN)






[ .['anunen, nayyaqa 3akoHbl
cBoOoOgHOro nageHuns, bpocan
0e3 Ha4yanbHOW CKOPOCTU pa3Hble
npegMeTbl C HAKNMOHHOW DaLLHW,
BbicOTa KOTopoun 57,5 M. CKOnbKo
BpeMeHU nagan npeamMeT C 3ToU
OalLLHM U KaKoBa ero CKOpoCTb
npu yaape o 3eMrto.



1. [1noBew, cNpbIrHYB C
NATUMETPOBOW BbILLKN,
norpysuncs B BoAy Ha rmyounHy 2
M. CKOIMbKO BPEMEHUN U C KAKNM
YCKOpPEHMEM OH OBuUrarncs B
Boade?

2. Teno cBoOOaHO NagaeT C
BbICOTbI 80 M. KakoBoO ero
nepemMeLleHne B NOCegHIor
CEeKyHOy nageHua?



C Kakon CKOpOCTbIO TENO
yrnagetT Ha 3eMIto, ecri OHO
cBoboaHo nagano 10 ¢?
Onpenenutb Ha4vanbHYIO
BbICOTY Tena Haf
NOBEPXHOCTbIO 3eMH,




LLlapuk B TpyOKe ¢ Bogow
paBHOMEPHO ONycKaeTcH 3a
Ka)Kgyro cekyHay Ha 5 cum. B

KakoM HanpaBrieHUN N C KaKOW
CKOPOCTbIO cneayet
nepemMeLllartb TPYyOKy, YTOObI
LLIAaPUK OTHOCUTENBbHO
NOBEPXHOCTN 3eMU
ocTaBarcs B COCTOAHUN
NOKO4A?
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B OBvXKyuiemcsa BaroHe
Nnacca)XMpCcKoro noesga Ha ctosne
NeXuT KHura. B nokoe nnu
OBMKEHUN HaxXoOuUTCA KHUra
OTHOCUTENbHO:

a) cTona;

0) penbcos;

B) NOJ1a BAroHa;

) TenerpaHbIX CTONOOB?



